

---

## **С целью уйти от административной ответственности житель г. Корсакова дал сотруднику полиции взятку**

Следственным отделом по г. Корсаков Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) в отношении 23-летнего жителя г. Корсакова возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 и ч.1 ст. 291 УК РФ - покушение на дачу взятки должностному лицу.

По версии следствия, днем 15 июля 2013 года, инспектором ДПС ОГИБДД ОМВД России по Корсаковскому городскому округу около магазина «Гарант», с целью проведения проверочных мероприятий в отношении проходящего автотранспорта на предмет выявления и пресечения административных и иных правонарушений был остановлен, автомобиль под управлением подозреваемого. В ходе проверки документов, сотрудник полиции установил, что водитель является лицом, ранее лишенным права управления транспортными средствами, в связи с чем, у него отсутствует водительское удостоверение, за что предусмотрено административное наказание в виде административного ареста на срок до 15 суток или наложение штрафа.

Для составления протокола об административном правонарушении водитель был препровожден сотрудником полиции в служебный автомобиль, где подозреваемый лично пытался дать инспектору взятку в виде денег, а именно положил деньги в бардачок служебного автомобиля.

Свой умысел на дачу взятки должностному лицу молодой человек довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции брать деньги отказался.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/712648>

